Tarihi Gelişim
a) Okulumuz:
Şu an bulunduğumuz okul arsasına üç bina (üç derslik) olarak 1962-1963 öğretim yılında tamamlanarak faaliyete geçmiştir. 1968 yılında da iki derslik ve bir idare binası yapılarak eski binalara eklenmiştir. Önceki binaların ikisi de lojman haline getirilmiştir. Böylece 1968’de 3 derslik, 2 lojman ve bir idareci odası şeklinde öğretime devem etmiştir.
İki lojmanın yıkılıp, tip projeye göre yapılan 9 derslikli yeni binamız 2003’ün Ocak ayında tamamlanmasına karşılık, 2003-2004 öğretim yılında tam olarak faaliyete geçmiştir. Şu an 13 derslik, iki idareci odası, bir öğretmenler odası, bir yemekhane ve bir depomuz olmak üzere eğitim-öğretime devem etmekteyiz. 
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[bookmark: _GoBack]             Okulumuz şu an üç bina, bir tuvalet(depo, kalorifer) olmak üzere eğitim öğretime devam etmektedir. İki sınıflı olan binamız da 3. sınıflar ve 1. Sınıflar; 4. Sınıflar 2 derslikli eski binada; ortaokul sınıfları ve 2. Sınıf yeni binada bulunmaktadır. 
 	Okulumuza 1994 yılında Muş ili Hasköy ilçesi, Böğürdelen köyü yakınlarında şehit olan Emirli nüfusuna kayıtlı Er Süleyman Özdemir’in adı 2004 yılında verilmiştir. 

